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Θεσσαλονίκη: Με ηµερίδα για την
άνοια θα γίνει στην Πυλαία

Ξεκινά ο Συµβουλευτικός Σταθµός για την άνοια από το

δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη

Ένα ακόµη σηµαντικό και ουσιαστικό βήµα για την ενίσχυση της προληπτικής

ιατρικής, της συµβουλευτικής αλλά και της υποστήριξης ατόµων  που

αντιµετωπίζουν προβλήµατα µνήµης ή πάσχουν από Άνοια και Alzheimer

κάνει ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη. Στο πλαίσιο αυτό σε συνεργασία µε το

Ελληνικό ∆ιαδηµοτικό ∆ίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας (Ε∆∆ΥΠΠΥ)

και την Εταιρεία Alzheimer, άρχισε ήδη να λειτουργεί στον χώρο του ΚΕΠ

Υγείας Πυλαίας-Χορτιάτη στο Πανόραµα (Σχολείου 2Α) ειδικός

Συµβουλευτικός Σταθµός για την υποστήριξη των πασχόντων και των

οικογενειών τους.
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Alzheimer και συγγενών διαταραχών, καθηγήτρια του

ΑΠΘ ∆ρ. Μάγδα Τσολάκη, η οποία θα δώσει απαντήσεις

στο ερώτηµα «Πώς να προφυλαχθώ από την Άνοια». Στην

εκδήλωση χαιρετισµούς θα απευθύνουν ο δήµαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο Πρόεδρος του

Ε∆∆ΥΠΠΥ, της ΚΕ∆Ε και δήµαρχος Αµαρουσίου Γιώργος

Πατούλης, η Αντιδήµαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής

Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Ελένη Γιαννούδη και ο

εντεταλµένος ∆ηµοτικός Σύµβουλος για θέµατα Υγείας

του ∆ήµου Ηρακλής Τιτόπουλος. Στη συνέχεια θα

επακολουθήσει συζήτηση µε το κοινό.

Να σηµειωθεί ότι η ίδρυση και η λειτουργία του

Συµβουλευτικού Σταθµού  εντάσσεται στο

πρόγραµµα «∆ηµιουργία ∆ικτύου Συµβουλευτικών

Σταθµών για την Άνοια στους ∆ήµους της Ελλάδας»

που αποτελεί  ένα καινοτόµο µοντέλο παροχής

υπηρεσιών για την άνοια, το οποίο υλοποιεί η

Εταιρεία Alzheimer Αθηνών σε συνεργασία µε το

Εθνικό ∆ιαδηµοτικό ∆ίκτυο Υγιών Πόλεων-

Προαγωγής Υγείας. Το έργο αφορά στη δηµιουργία

Συµβουλευτικών Σταθµών για την Άνοια στους ∆ήµους της Ελλάδας, ώστε να

υποστηρίζονται και να εξυπηρετούνται άτοµα µε προβλήµατα µνήµης και

Άνοια καθώς και οι φροντιστές τους. Στο πλαίσιο της λειτουργίας των

Συµβουλευτικών Σταθµών, υποστηρίζεται η δικτύωση και η διασύνδεση,

τόσο οριζόντια -µέσα στις δοµές τοπικής αυτοδιοίκησης- όσο και µε

εξειδικευµένες υπηρεσίες υγείας και ψυχικής υγείας, διασφαλίζοντας το

συνεχές της φροντίδας.
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